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A 14. alkalommal megrendezett  Hunkeler Innovationdays 2023 szakmai találkozó ismét látogatói 
rekordokat döntött. A négyéves pandémia okozta szünetet követően a kereken 100 kiállító tökéletesen 
meg volt elégedve a hatalmas sikerrel, amit az idei kiállítás hozott. 

A kétévenként megrendezésre kerülő, digitális printmédiákat bemutató globális találkozó Luzernben 
az idei évben kerek 6700 látogatót köszönthetett a világ minden tájáról. Ezzel a Hunkeler 
Innovationdays egyértelműen a legelőkelőbb helyek között pozícionálja magát az iparági találkozók 
között. 

A nagy látogatói létszám mellett a  Hunkeler Innovationdays ismét bizonyította a minőségi szakmai 
találkozók minden előnyét, kis helyen  összehozta a beszállítói oldal vezetőit a másik oldal, az 
ügyfelek  döntéshozóival, valamint számtalan szakértővel. 

A Hunkeler Innovationdays fontos találkozóhelye a nyomdaipar digitális szegmensének. Nemzetközi 
elismertség övezi a kiállítók, látogatók és a szaksajtó részéről is. Az alábbi statisztika minden szónál 
többet mond a Hunkeler Innovationdays 2023 sikeréről. 

 

 

 

 

 



A Horizon cég képviselőiként mi is köszönthettük a magyar nyomdaiparból érkező látogatókat, akiknek 
ezúton mondunk köszönetet a Horizon standokon tett megtisztelő látogatásukért. 

 

A Horizon cég válasza az egyre csökkenő szakemberszámra, a növekvő papír- és energiaköltségekre 
a nagyfokú automatizáltság, rugalmaság és hálózatba kapcsolt működtetés, amivel a digitális 
nyomtatás teljes potenciálját képesek kiszolgálni. 

A kiállított megoldások a következők voltak: 

Smart Binding – Case Binding Preparation System 

A „Roll-to-Book”-megoldás kombinálja az ICE Binder BQ-500 ragasztókötőgépet az ESF-1000 
előzékberakóval, GF-500 gázsizó egységgel, valamint az ICE Trimmer HT-300 vágóegységgel. Ezzel 
a megoldással puhatáblás könyvek gyárthatók és könyvtestek is előkészíthetők a keménytáblás 
könyvgyártáshoz. A két termékfajta közötti átállás automatikus. A keménytáblás könyvgyártáshoz a 
védőborítók a Horizon SmartSlitteren készülnek. 

 

 

 



Smart Stitching – brosúragyártás tekercsről 

A Hunkeler letekercselőnek és keresztvágónak köszönhető folyamatos adagolás lehetővé teszi az ICE 
Stichliner Mark V berendezéssel a 6.000 brosúra/óra termelési teljesítmény elérését. A különböző 
munkákra való átállás, különböző brosúravastagságok esetében is beállítási idő nélkül történik, 
ahogyan erről a látogatók a bemutató során személyesen meg is győződhettek! 

 

Smart Binding – tekercs-ív megoldás 

Az automatizált átállás és a rugalmas könyvgyártáskis és közepes példányszámok esetén különálló 
ívek öszehordásával. Inline kapcsolat az ICE Binder BQ-500 ragasztókötőgép és az LBF-500 
könyvtestberakó között egy tekercs-ív megoldásra a Hunkeler új átadóállomása segítségével. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Smart folding – Direct-Mailing tekercsről 

Magas automatizáltsági fokú inline-rendszer direct-mailing gyártáshoz kuponokkal és 
válaszkártyákkal. Egyszerűen csomagolva: az AFV-566F táskás hajtogatógépből érkező szórólapok 
automatikusan könnyen kezelhető csomagocskákként oszlopozva.

Reméljük fenti  információkkal felkeltettük kedves ügyfeleink érdeklődését a Horizon számtalan 
variációban rendelkezésre álló műszaki megoldása iránt. 

Forduljanak bizalommal szakértő kollegáinkhoz!  
www.kemenyfem.hu 
Sok érdekes riport, információ található még a következő elérhetőségen is a rendezvényről: 
https://inkish.tv/inkish-video/hid23horizon/ 
https://inkish.tv/playlists/hunkeler-innovationdays-hid23/ 

Köszönjük Hunkeler! 

Köszönjük Luzern! 

 

u.i.: Természetesen Luzern is rendelkezik magyar vonatkozással: Richard Wagner itt kötött 
házasságot Liszt Ferenc magyar zeneszerző és zongoraművész, valamint Marie d’ Agoult írónő 
lányával  Cosima Wagnerrel a minden pompától mentes protestáns, evangélikus Máté-templomban. 
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